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Aşağıdaki sorulanmm Sağlık Bakanı Sayın Kemal Memişoğlu tarafından

Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince

yazılı olarak cevaplandınimasını saygılarımla arz ederim. ^

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Basında yer alan bilgide; “Hamile eşinin kanamasmm başlaması üzerine ambulans

çağıran vatandaş, ambulanstaki acil sağlık ekibi ve eşinin'götürüldüğü Kocaeli Şehir Hastanesi

Kadın Doğum Acil Servisi'ndeki sağlık personeli hakkında kan donduran iddialarda bulundu. 5

haftalık hamile olan eşinin yoğun kanamasmm başlaması üzerine ambulans çağırmak zorunda

kaldığım belirten vatandaş bugün saat 20.23'te sikayetvar.com adlı sitede yayımlanan kan

donduran iddiaları şöyle: "Kocaeli Şehir Hastanesi Kadın Doğum Acili Hastayla İlgilenmiyor.

Kocaeli Şehir Hastanesi Kadm Doğum Bölümü Acil bölümüne 5 Haftalık ilk çocuğumuza

hamile olan eşimi yoğun kan kaybı sebebiyle ambulans ile götürmek zorunda kaldık. Beni

ambulansa almadılar. Daha hastaneye gitmeden ambulans hemşiresinden başlayarak, çocuğunu

kaybetme korkusu ile psikolojik travmada olan eşime, "biz de bir şey var zannettik, 5

haftalıkmış bişi olmaz, boş yere bizi çağırdınız diyerek üzüntüsünü kat ve kat arttırarak

muamele göstermişler. Hastaneye vardığımda kan kaybeden eşimi çocuğa zarar verme

tehlikesine rağmen, üstün körü müdahale etmiş ve müşahede odasında sedyede yatırmak yerine

kapı önündeki koltuklara yollamışlar. Kendi aralarında hemşire ve kadm doktor "akşam ne film

izleyeceğiz" tartışmasına girmişler. Hatta" akşam eve gitmeden Makbul e uğranz kanşık çerez

yaptırırız, sen de burada durma git dışarıda bekle" diyerek, kovar gibi kapı önüne yollamışlar

kan kaybeden eşimi. Eşim benim bu hareketlere yapacağım müdahaleden korktuğu için bunları

bana sonrasında anlattı. Bu nasıl bir terbiyesizlik, nasıl bir üslupsuzlukVbu he kadar sorumsuz ■

bir anlayıştır. Eşime yaşattığınız derin travma “ben çocuk sahibi olamayacağım” psikolojisine

sürükledi eşimi.” ifadeleri yer almaktadır. , '
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Bu bağlamda;

1) Basında yer alan iddialar doğru mudur?
2) Kocaeli Şehir Hastanesine ambulans ile götürülen kadının ve çocuğunun sağlık durumu

nasıldır?

3) Eğer bu iddialar doğruysa hastaya kötü davramşlarda bulunan personel hakkında bir
soruşturma başlatıldı mı? Başlatıldıysa akıbeti ne durumdadır?

4) Eğer bu iddialar doğruysa hamile kadın bu olay sonucu psikolojik olarak olumsuz etkilendi
mi? Eğer etkilendiyse bakanlığınız veya Kocaeli Şehir Hastanesi tarafından tedavi desteği
sağlandı mı?


